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公务员录用考试《行政职业能力测验》试卷说明这项测验共

有五个部分，135道题，总时限为120分钟。各部分不分别计

时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。请在机读

答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名、报考部门，涂写

准考证号。请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非

常重要：1．题目应在答题卡上作答，不要在试题本上作任何

记号。2．监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。3

．监考人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题卡

、答题卡和草稿纸都留在桌上，然后离开。4．在这项测验中

，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太

久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考

。否则，你可能没有时间完成后面的题目。5．试题答错不倒

扣分。6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严

禁折叠答题卡! 停!请不要往下翻!听候监考老师的指示。否则

，会影响你的成绩。第一部分言语理解与表达（共40题，参

考时限30分钟）每道题包含一段话或一个句子，后面是一个

不完整的陈述，要求你从四个选项中选出一个来完成陈述。

注意：答案可能是完成对所给文字主要意思的提要，也可能

是满足陈述中其他方面的要求，你的选择与所提要求最相符

合。请开始答题：1．法国语官学家梅耶说：“有什么样的文

化，就有什么样的语言．”所以，语言的工具性本身就有文

化性。如果只重视听、说，读、写的训练或语言、词汇和语



法视则的传授，以为这样就能理解英语和用英语进行交际，

往往会因为不了解语言的文化背景，而频频出现语词歧义、

语用失误等令人尴尬的现象．这段文字主要说明：A．语言

兼具工具性和文化性B．语言教学中文化教学的特点C．语言

教学中文化教学应受到重视D．交际中出现各种语用错误的

原因2．在今天的商业世界中，供过于求是普遍现象．为了说

服顾客购买自己的产品，大规模竞争就在同类商品的生产企

业之间展开了，他们得经常设法向消费者提醒自己产品的名

字和优等的质量，这就需要靠广告．对这段文字概括最恰当

的是：A．广告是商业世界的必然产物B．各商家之间用广告

开展竟争C．广告就是要说服顾客买东西D．广告是经济活动

中供过于求的产物3．空间探索自开始以来一直受到指责，但

我们已经成功地通过卫星进行远程通信、预报天气、开采石

油．空间探索项目还会有助于我们发现新能源和新化学元索

，而那些化学元素也许会帮助我们治愈现在的不治之症．这

段文字主要告诉我们，空问探索：A．利弊并存B．可治绝

症C．很有争议D．意义重大4．行为科学研究显示，工作中

的人际关系通常不那么复杂，也宽松些．可能是由于这种人

际关系更有规律，更易于预料，因此也更容易协调．因为人

们知道他们每天都要共同努力，相互协作，才能完成一定的

工作．这段文字主要是在强调：A．普通的人际关系缺乏规

律B．工作人员之间的关系比较简单C．共同的目标使工作人

员很团结D．维系良好的人际关系要靠共同努力5．政府每出

台一项经济政策，都会改变某些利益集团的收益预期．出于

自利，这些利益集团总会试图通过各种行为选择，来抵消政

策对他们造成的损失．此时如果政府果真因此而改变原有的



政策，其结果不仅使政府出台的政策失效，更严重的是使政

府的经济调控能力因丧失公信力而不断下降．这段文字主要

论迷了：A．政府制定经济政策遇到的阻力B．政府要对其制

定的政策持续贯彻C．制定经济政策时必须考虑到的因素D．

政府对宏观经济的调控能力6．在新一轮没有硝烟的经济战场

上，经济增长将主要依靠科技进步．而解剖中国科技创新结

构，可以看出，在中国并不缺乏研究型大学、国家实验室，

最缺乏的是企业参与的研究基地以及研究型企业．企业资助

、共建、独资创立的科研机构．像美国的贝尔实验室，就是

这种研究基地．这段文字的主旨是：A．要充分发挥企业在

科技创新中的重要作用B．中国不峡乏研究型大学，缺乏的是

研究型企业C．加强企业参与的研究基地建设是中国经济腾

飞的必经之路D．企业资助，共建、独资创立的科研机构是

提高企业效益的关键7．某公司的经验充分显示出，成功的行

销运作除了有赖专门的行销部门外，还需要有优异的产品，

精密的市场调研，更少不了专业的业务部门、公关部门、擅

长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全力配合与支持．

如果行销部门独强而其他部门弱，或是行销部门与其他部门

不合，或是公司内部无法有效地整合，都会让行销运作无法

顺利有效进行，难以发挥应有的强大威力．这段文字主要强

调的是：A．该公司各个部门的有效整合是其成功的关键B．

注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验C．成功的行销

运作可以给企业带来巨大经济效益D．行销部门只有与相关

部门紧密配合才能更好地发挥作用8.中国很早就有鲛人（ji

āo）人的传说．魏晋时代，有关鲛人的记述渐多渐细，在曹

植，左思．张华的诗文中都提到过鲛人．传说中的鲛人过着



神秘的生活。干宝《搜神记》载：“南海之外，有鲛人，水

居，如鱼，不废织绩。其眼，泣，则能出珠．”虽然不断有

学者做出鲛人为海洋动物成人鱼之类的考证，我个人还是认

为他们是在海洋中生活的人类，其生活习性对大陆人而言很

陌生，为他们增添了神秘色彩。作者接下来最有可能主要介

绍的是：A．关于鲛人的考证B．鲛人的神秘传说C．有关奴

人的诗文D．鲛人的真正居处9.信息时代，信息的存在形式与

以往的信息形态不同．它是以声，光、电．磁，代码等形态

存在的．这使它具有“易转移性”，即容易被修改，窃取或

非法传播和使用，加之信息技术应用日益广泛，信息技术产

品所带来的各种社会效应也是人们始料未及的．在信息杜会

，人与人之间的直接交往大大减少，取而代之的是间接的、

非面对面的，非直接接触的新式交往．这种交往形式多样，

信息相关人的行为难以用传统的伦理准则去约束．作为一篇

文章的引言，这段文字后面将要谈论的内容最可能是：A．

信息存在形式的更新B．信息社会与信息伦理C．人际交往形

式的多样化D．信息技术产品与生活方式10．虽然世界因发

明而辉煌，但发明家个体仍常常寂宾地在逆境中奋斗．市场

只认同其有直接消费价值的产品，很少有人会为发明家的理

想“埋单”．世界上有职业的教师和科学家，因为人们认识

到教育和科学对人类的重要性，教师和科学家可以衣食无忧

地培育学生，探究宇宙；然而，世界上没有”发明家”这种

职业，也没有人付给发明家薪水．这段文字主要想表达的是

；A．世界的发展进步离不开发明B．发明家比科学家等处境

艰难C．发明通常不具有直接消费价值D．社会应对发明家提

供更多保障转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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